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Bonpoc HMa/ner
VMeeTcs 1M B OpraHU3allii MEHIO?
A) nma, I BCEX BO3PACTHBIX TIPYNI M PEXHMOB (DYHKIHOHMPOBAHHS i
OpraHH3aIAH N
B) na, Ho Ge3 y4eTa BO3paCTHBIX TPy
B) Her
BEIBEIIEHO JIM UKIMYHOE MEHIO [T 03HAKOMIIEHHS POJIUTENEH U JeTer?
v

A) na

b) mer

BLIBELIEHO JIM EXKETHEBHOE MEHIO B yNOOHOM JUIs O3HAKOMIICHHS POIMTENCH H JeTeH

mecte?

A) na

Vv

b) mer

B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 611r0117?

A) na, o BCeM THIM

E) HET, UMEIOTCA IIOBTOPHI B CMEXHBIC THA

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHbIE OF0/1a ¥ MPOyKThI

A) na, o BCeM JHIM -

v

B) HeT, IMEIOTCA OBTOPBI B CMEXKHBIE THH

COOTBCTCTBYCT JIX periiaMCHTHPOBAHHOC [MUKJIAYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB 105000051

pexuMy (yHKIHOHHPOBAHHS OPTaHU3AIMH?

A) na v
b) mer

ECTb /i B OpraHH3aIliy IPEKa3 O CO3[aHUM U TOps/KE PaOOTHI GpakepaXHOU KOMUCCHH?
A) ma v
b) mer

OT Bcex JI IapTHil IPHUTOTOBIECHHBIX OJII0/{ CHUMAETCA Opaxepax?

A) na \/




b) mer

BhIsSBISUTHCH JTH (DAKTHl HE JOIyCKa K peamu3aldd OJoJ U MPOTYKTOB IO pe3yJbTaTaM

paboThI GpakepaXKHOH KOMHCCHUH (32 IEPUOJ] HE MEHEE Mecsna)?

A) HeT

va

b) na

10

Co3/1aHbl JI¥ YCJIOBHS ISl OPTaHU3alliy TTaHHS JeTel C yIeToM 0COOEHHOCTEH 3/10POBbs

(caxapHbli quaGeT, MHIIEBHIE aIEPTHn)?

A) na Leerrt Lo il Pllicees

t

b) Her

11

IIpoBoauTes JIM YOOpKa IOMEIICHH# IIOCIIE KaXKI0ro npruemMa mUmu?

A) ma

b) mer

12

KauecTBEHHO JiM NpOBEACHA yOGOpKa MOMEIIEHHH I NpHeMa IMHIIM Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) na

b) mer

13

O6Hap}’)KPIBaJII/ICB JI1 B IOMEIIECHUIX AJIA IIpueMa ITHIINH HaCEKOMBIE, TPBI3YHBI U CJIEABI HX

KH3HEAEATEIIbHOCTH?

A) HET

v/

b) na

14

Co3/1aHBI JIX YCIOBHS ISl COOJIONEHHS IETHMH IPABAI THIHOK THTHEHBI?

A) na

b) Het

15

BEIBIISIHCE JTA 3aME€UaHHsA K CcOOTIOICHUIO AETEMU IIPABHII JINYHOM THTHEHBI?

A) HET

vV

b) na

16

BrgBisnuCh JIH IIpH CpaBHEHHUH peanu3yeMoro McCEHIO C YTBEPXKICHHBIM MCHIO ¢)aKTBI

HCKJIIOYEHUSA OTACIIBHBIX oo u3 MEHIO?

A) HET

S

v

b) na

17

Wmenu a1 GakTel BEIAYH JCTIM OCTBIBIIIEH ITHIITH?

A) HET

b) na




